



CONTRACT DE PUBLICITATE NEECLUSIVĂ
NR. 296/18.05.2022

I. PARTILE CONTRACTANTE

Societatea Mesagerul de Sibiu SRL, neplătitoare de TVA, cu sediul social în Sibiu, str. 9 Mai, nr. 5, jud. Sibiu, CIF 41447635, J32/1504/2019, Tel.: 0721204250 Email: redactia@mesageruldesibiu.ro, sorin.stanislav@monitorulcluj.ro, Cont. [REDACTAT] reprezentată legal prin Sorin Stanislav- director general, în calitate de **BENEFICIAR**, [REDACTAT] și

Teatrul Național „Radu Stanca” Sibiu, cu sediul în Sibiu, Bld. Corneliu Coposu, nr.2, CUI 4556190 cont bancar [REDACTAT] Trezoreria Sibiu reprezentată legal de către dl. Constantin Chiriac – director general și d-ra. Irina Aibu – contabil șef, în calitate de **BENEFICIAR**,

II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul prezentului contract consta în acordarea de către PRESTATOR a unor servicii publicitare BENEFICIARULUI, în scopul promovării evenimentelor FITS 2022 organizat de acesta din urmă.

Aceste servicii se referă la:

- Publicarea a patru advertoriale pe fiecare suport media, cu un conținut de aproximativ 3000 de caractere + poză, transmise de organizatorii festivalului în:
 - Ziarele Mesagerul de Sibiu (apariție vineri), Monitorul de Mediaș (apariție joi) și portalurile www.mesageruldesibiu.ro, www.monitoruldemedias.ro
 - Cotidianul Monitorul de Cluj și portalurile de știri www.monitorulcluj.ro, www.mesageruldealba.ro
- Alocarea unui spațiu de câte 1 pagină pentru promovarea evenimentului în revista de timp liber Goodtime ediția din luna mai și iunie 2022
- Publicarea online a programului festivalului pe: www.mesageruldesibiu.ro, www.monitoruldemedias.ro, www.monitorulcluj.ro, www.mesageruldealba.ro
- Afișarea unui banner de 300 x 250 px, pe perioada festivalului, pe portalurile:
www.mesageruldesibiu.ro, www.monitoruldemedias.ro, www.monitorulcluj.ro,
www.mesageruldealba.ro,

III. DURATA SI INCETAREA CONTRACTULUI

Prezentul contract începe de la data de **01.06.2022** până la data de **04.07.2022**, urmând a fi considerat finalizat la îndeplinirea integrală a tuturor obligațiilor contractuale.

Termenul contractului poate fi modificat cu acordul scris al ambelor parti, prin act adițional la prezentul contract, încheiat cu cel puțin 5(cinci) zile înainte de data expirării prezentului contract.

Prezentul contract încetează în următoarele cazuri:

- partile convin de comun acord încetarea contractului;
- expirarea duratei contractului;
- în caz de dizolvare, lichidare, faliment, retragerea autorizației de funcționare a unuia din contractanți, partile fiind ținute a îndeplini datoriile uneia către alta, datorii rezultate până la momentul intervenției cauzei de încetare.
- prin denunțare unilaterală de către oricare dintre partile contractante, după un preaviz de 15 zile de la notificarea scrisă .

IV. VALOAREA CONTRACTULUI

Valoarea prezentului contract este de **8.000 lei**, care se va achita în baza unei facturi fiscale emisă de Prestatorul la sfârșitul perioadei contractuale și după îndeplinirea tuturor obligațiilor din acest contract. Nu se accepta actualizarea pretului contractului.

V. FACTURARĂ SI PLATA

Beneficiarul va efectua plata în lei către prestator în termen de maxim 30 de zile de la înregistrarea la beneficiar a facturii emise de Prestator, împreună cu un raport al serviciilor prestate pentru acesta.





TEATRUL NAȚIONAL RADU STANCA SIBIU

FONDAT ÎN 1788

VI. OBLIGAȚIILE PARTILOR

PRESTATORUL se obliga:

- sa realizeze promovarea evenimentului Beneficiarul conform art. II din prezentul contract
- să respecte caracterul strict confidențial al informațiilor obținute prin încheierea și îndeplinirea prezentului contract și să nu dezvăluie aceste informații niciunei terțe părți, fără acordul scris al celeilalte părți, cu excepția cazurilor în care obligația dezvăluirii informațiilor derivă direct din legislația în vigoare.

Obligația respectării confidențialității se aplică atât informațiilor obținute prin prezentul contract cât și prin orice eventuale acorduri viitoare încheiate între părți, inclusiv informațiile obținute în timpul negocierilor (inclusiv negocierile care nu s-au finalizat prin semnarea unui contract).

BENEFICIARUL se obliga sa:

- Să achite prețul contractului în conformitate cu clazele prezentului contract.
- Să transmită Prestatorul informațiile necesare prestării serviciilor ce fac obiectul prezentului contract

VII. RASPUNDEREA CONTRACTUALA

Atat Prestatorul, cat si Beneficiarul, vor fi raspunzatori pentru neexecutarea, executarea defectuoasa, partiala sau cu intarziere a obligatiilor lor, pe timpul derularii prezentului contract.

În situația în care una dintre părți nu își îndeplinește în mod culpabil obligațiile asumate, cealaltă parte poate opune excepția de neexecutare a contractului.

VIII. OBLIGAȚIA DE CONFIDENȚIALITATE

Partile se obligă să nu divulge terților nici o informație referitoare la prezentul contract sau la activitatea concretă desfășurată, sa pastreze confidentialitatea asupra tuturor aspectelor luate la cunostiinta in cadrul activitatii sale, despre clienti si partenerii de afaceri.

IX. ALTE CLAUZE

Toate documentele / lucrarile primite de catre prestator de la Beneficiar sunt proprietatea Beneficiarului, fiind interzisa utilizarea lor fara aprobarea prealabila expresa a acestuia.

Materialele publicitare rezultate nu vor putea fi utilizate de Beneficiar in cadrul altor mijloace publicitare, decat cu acordul prealabil expres al Prestatorului.

X. FORTA MAJORA

Forta majora exonereaza de raspundere partile, in cazul neexecutarii partiale sau totale a obligatiilor asumate prin prezentul contract.

Partea care invoca forta majora are obligatia sa o aduca la cunostiinta celeilalte parti, in scris, in maximum 48 de ore de la aparitie, iar dovada fortei majore - certificata de Camera de Comert si Industrie sau alt organism abilitat de lege - se va comunica in maximum 15 (cincisprezece) zile de la aparitie.

Prezentul contract s-a incheiat in 2 (două) exemplare, cate una pentru fiecare parte, astazi, fiind semnat si stampilat de catre parti pe fiecare pagina, producandu-si efectele de la data semnării lui.

BENEFICIAR,
TEATRUL NAȚIONAL „RADU STANCA” SIBIU
DIRECTOR GENERAL,
Constantin Chiriac

DIRECTOR ECONOMIC
Irina Albu

CONSILIER JURIDIC
Irina Chiore

ȘEF SERVICIU
Daria Cioban

PRESTATOR
MESAGERUL DE SIBIU
DIRECTOR GENERAL
Sorin Stanislav

DIRECTOR EXECUTIV

